SULIT

20

2567 —9+3.049 =

A 13.621
B 19.719
C 21.721
D 27.819

0151

Antara yvang berikut, yang manakah betul apabila dibundarkan kepada persepuluh

yang terdekat?

A 7148 =7
B 8324 = 8.
C 9.582=95
D 10.099 =10.1

15
32

5 jam 55 minit+ 1 1 jam
4

A 6jam 10 minit

B 6jam 30 minit

C  7jam 10 minit

D 7jam 30minit

40% daripada RMI123.50 =

RM49.40
RM74.10
RMS83.50
RM123.10
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1350 ml
1370 ml
1450mf
1750mf
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Rajah 4 menunjukkan satu garis nombor.
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Rajah 4
Apakah nombor di Q?
A 1225
B 12.50
C 1275
D 13.25
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SULIT

21 Jadual I menunjukkan bilangan telur ayam mengikut gred.

Gred telur Bilangan telur

A 13 750

B

[ 10 520

Jadual 1

Jumlah semua telurialah 39400, Berapakah bilangan telur gred B?
A 15130
B 24270
C 25650
D 28880
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